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ATA DA SESSÃO DE AVALIAÇÃO DAS AMOSTRAS 

 

Processo Licitatório nº 212/2024 

Pregão Eletrônico nº 26/2024 

Objeto: Aquisição de Uniformes e EPI para os Profissionais da 
Saúde. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
e cinco, no Paço Municipal “Pedro Bérgamo”, localizado na Praça Expedicionário 
Antônio Romano de Oliveira, nº 44, Centro, Taguaí-SP, reuniu-se a Comissão 
Especial de Avaliação designada pela Portaria nº 66/2024, composta pelos 
seguintes membros: 

I. Renata Bérgamo Pires; 
II. Giovana Cadamuro Rocha de Andrade; 

III. Rodrigo Miranda. 

A sessão contou ainda com a participação da Agente de 
Contratação, Elidiane Maria Ribeiro da Silva, responsável por conduzir os trabalhos 
e garantir a observância das normas licitatórias, sem, contudo, participar da 
avaliação técnica das amostras. 

A sessão teve como objetivo a análise das amostras apresentadas 
pelos licitantes no âmbito do Processo Licitatório nº 212/2024, Pregão Eletrônico 
nº 26/2024, cujo objeto é a Aquisição de Uniformes e Equipamentos de Proteção 
Individual (EPIs) para os profissionais da saúde. 

Os trabalhos foram conduzidos conforme os critérios 
estabelecidos no Termo de Referência e checklist de análise, considerando os 
seguintes aspectos: 

1. Conformidade Técnica: qualidade dos materiais, 
resistência, acabamento e atendimento às especificações do edital; 

2. Funcionalidade e Design: conforto, ergonomia, 
segurança e adequação às atividades desempenhadas pelos profissionais; 
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3. Adequação aos Critérios do Termo de Referência: 
cumprimento das características descritas nos itens licitados. 

Durante a análise, foram avaliadas as amostras dos seguintes 
itens: 

ITEM DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO* 

1 BONÉ SAMU - boné na cor azul marinho, padrão SAMU, material rips top, 

com bordado frontal com a logomarca do SAMU e a lateral com a logo marca 

do SAMU 192, tamanho único com ajuste 

2 JAQUETA SAMU – jaqueta em nylon com forro matelassê azul marinho, 

bordado SAMU 192 na frente, costa e mangas, fechamento frontal com zíper 

de 80cm, faixa refleƟvas de 5 cm na cor prata, com galão laranja e vermelho 

nas laterais de 1,5 cm e elásƟcos de 2,5 cm nos punhos e na cintura, tamanhos 

do pp ao gg 

3 MACACÃO SAMU – macacão em rip stop cedro marinho, padrão SAMU 192 

com bordado, frente costas e mangas, fechamento frontal com zíper de 80 

cm, com mangas removíveis através de zíper de 50cm, faixas refleƟvas de 5 

cm na cor prata, com galão na cor laranja e vermelho nas laterais de 1,5 cm, 

reforço nos joelhos com manta matelassê e velcro com regulagem nos 

punhos e na cintura, tamanhos do pp ao gg. 

4 BOTA COTURNO SAMU – bota coturno de cano longo, confeccionado em 

couro bovino com espessura de 2,2 cm, forrada com forro confretec air, 

gramatura de 220g com tratamento anƟfúngico e anƟbacteriano, com reforço 

em EVA de 2 mm dublado com manta tramada de 1 mm; reforço no bico e 

traseira; zíper lateral anƟferrugem com proteção em couro, preso com velcro; 

solado em borracha anƟderrapante ultra resistente; palmilha de conforto em 

poliuretano de 15 mm no salto e 9 mm na frente, forrada com forro 
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anƟbactericida e anƟfúngico; palmilha de montagem plantex 2mm com 

reforço em fibra 4 mm. Deve Conter CerƟficado de Aprovação (CA) 

5 CAMISETA COM UV fator de proteção manga longa azul, TECIDO POLIESTER 

COM 95% E 5% ELASTANO 

6 COLETE FEMININO/ MASCULINO confeccionado com Oxfordine, 

personalizado com dois bolsos inferiores com logomarca frente e verso 

7 JALECO SEM MANGA FEMININO/MASCULINO confeccionado no tecido 

Oxfordine com fechamento 04/05 botões, com dois bolsos inferiores com 

logomarca frente e verso cor branca. 

ENFERMEIRA, TEC DE ENF, MÉDICOS, FISIOTERAPEUTA, FONO, 

MUTRICIONISTA, PSICOLOGA  

8 JALECO SEM MANGA FEMININO/MASCULINO confeccionado no tecido 

Oxfordine- com fechamento 04/05 botões, com dois bolsos inferiores com 

logomarca frente e verso cor azul claro. 

 FARMACIA 

9 JALECO CONFECCIONADO EM TECIDO OXFORDINE, manga longa, 02 bolsos 

inferiores, com idenƟficação profissional na frente e logomarca no verso, cor 

branca. 

10 JALECO CONFECCIONADO EM TECIDO OXFORDINE, manga longa, 02 bolsos 

inferiores, com idenƟficação profissional na frente e logomarca no verso, cor 

branca com punho 

DENTISTA E TEC SAUDE BUCAL 
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11 GUARDA-CHUVA COM BLECAUTE, 1,20 m de diâmetro, em nylon azul ou 

preta com proteção UV, abertura automáƟca, base de metal reforçada, 16 

varetas internas, cabo curvo de madeira ou plásƟco resistente. 

Dimensões: comprimento 97 cm, copa aberta 120 cm. 

12 COLETE FEMININO/ MASCULINO CONFECCIONADO COM OXFORDINE - com 

fechamento 04/05 botões, com dois bolsos inferiores com logomarca frente 

e verso, cor a definir 

SERVIÇOS GERAIS 

13 CAMISETA FEMININO-MASCULINA gola polo na cor de sua escolha 

confeccionada em Tecido Malha PV anƟpiling, com gramatura mínima de 180 

g/m², 65% poliéster e 35% viscose, com trama densa que assegure opacidade 

e evite transparência, com gola Ɵpo polo na cor a escolher, modelo 

masculino/feminino, mangas curtas, logomarcas bordas:unidade de Saúde 

tammanho mínimo 05 cm na altura do peito lado esquerdo, marca do SUS 

logomarca da prefeitura Municipal na manga direita, P, M, G, GG 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO /TRANSPORTE 

14 CAMISETA FEMININO-MASCULINA gola polo na cor de sua escolha 

confeccionada em Tecido Malha PV anƟpiling, com gramatura mínima de 180 

g/m², 65% poliéster e 35% viscose, com trama densa que assegure opacidade 

e evite transparência, com gola Ɵpo polo na cor a escolher, modelo 

masculino/feminino, mangas curtas, logomarcas bordas:unidade de Saúde 

tammanho mínimo 05 cm na altura do peito lado esquerdo, marca do SUS 

logomarca da prefeitura Municipal na manga direita, P, M, G, GG 

MOTORISTAS                                                                                                                                                                                                                                                
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16 BOLSA PADRÃO FUNASA confeccionada em tecido de lona 100 % algodão, 

impermeabilizada, na cor a ser definida, modelo a Ɵra colo, regulável na 

altura dimensões aproximadas: Comprimento 27 cm, Largura 08 CM Altura 

32 cm.  

18 CAMISETA CONFECCIONADA EM MALHA 100% ALGODÃO PENTEADA, 

peleƟzada em gel, fio 30.1, fio Ɵnto, com gola Ɵpo careca acabamento em 

ribana, na cor de sua escolha, mangas curtas, aplicação de logomarcas em 

silkscreen: Tamanho P, M, G, GG 

19 BONÉ TECIDO BRIM MÉDIO, regulador em PVC, cor a definir, viés algodão, 

carneira grossa, tela nas laterais e traseiros, possui ajuste de tamanho traseiro 

20 COLETE EM BRIM NA COR AZUL MARINHO, com zíper, elásƟco na cintura 

com dois bolsos na parte inferior frontal e 01 bolso na parte superior lado 

direito, com personalização da logo direito superior, abaixo a função “Agente 

Comunitário de Saúde” Costas personalizada “Saúde com Agente” 40 azuis.  

Colete em brim na cor caqui, com zíper elásƟco na cintura com dois bolsos na 

parte superior com Brasão da saúde da Família em cima bolso direito 

superior, abaixo a função “Agente de combate a Endemias” Costas 

personalizada programa “Saúde com Agente”  6 unidades na cor caqui. 

22 CHAPÉU EM BRIM COR CAQUI, esƟlo pescador com proteção na nuca e 

regulagem no cordão com personalização do programa “Saúde com Agente” 

(06 unidades) 

23 BOLSA DE LONA FIO 10, confeccionada em lona de algodão impermeável, 

com divisão interna, na cor azul, com bolso sem lapela. Alça em cadarço de 

algodão altura 50 mm, nas medidas 31x37x20, com logo marca impressa por 
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serigrafia do programa Saúde com Agente. (Alça em cadarço 100% algodão) 

c/ombreira em lona). Cor azul  

24 BOLSA DE LONA FIO 10, confeccionada em lona de algodão impermeável, 

com divisão interna, na cor azul, com bolso sem lapela. Alça em cadarço de 

algodão altura 50 mm, nas medidas 31x37x20, com logo marca impressa por 

serigrafia do programa Saúde com Agente. (Alça em cadarço 100% algodão) 

c/ombreira em lona). Cor Caqui 

 

Após as devidas análises, conforme checklist anexo a esta ata, a 
Comissão decide que os resultados das avaliações estão consolidados no quadro 
a seguir, indicando os itens aprovados e reprovados, com suas respectivas 
justificativas:  

ITEM DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO* SITUAÇÃO 

1 BONÉ SAMU - boné na cor azul marinho, padrão SAMU, 

material rips top, com bordado frontal com a logomarca 

do SAMU e a lateral com a logo marca do SAMU 192, 

tamanho único com ajuste 

APROVADO 

2 JAQUETA SAMU – jaqueta em nylon com forro 

matelassê azul marinho, bordado SAMU 192 na frente, 

costa e mangas, fechamento frontal com zíper de 80cm, 

faixa refleƟvas de 5 cm na cor prata, com galão laranja e 

vermelho nas laterais de 1,5 cm e elásƟcos de 2,5 cm nos 

punhos e na cintura, tamanhos do pp ao gg 

APROVADO 

3 MACACÃO SAMU – macacão em rip stop cedro marinho, 

padrão SAMU 192 com bordado, frente costas e mangas, 

APROVADO 
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fechamento frontal com zíper de 80 cm, com mangas 

removíveis através de zíper de 50cm, faixas refleƟvas de 

5 cm na cor prata, com galão na cor laranja e vermelho 

nas laterais de 1,5 cm, reforço nos joelhos com manta 

matelassê e velcro com regulagem nos punhos e na 

cintura, tamanhos do pp ao gg. 

4 BOTA COTURNO SAMU – bota coturno de cano longo, 

confeccionado em couro bovino com espessura de 2,2 

cm, forrada com forro confretec air, gramatura de 220g 

com tratamento anƟfúngico e anƟbacteriano, com 

reforço em EVA de 2 mm dublado com manta tramada 

de 1 mm; reforço no bico e traseira; zíper lateral 

anƟferrugem com proteção em couro, preso com velcro; 

solado em borracha anƟderrapante ultra resistente; 

palmilha de conforto em poliuretano de 15 mm no salto 

e 9 mm na frente, forrada com forro anƟbactericida e 

anƟfúngico; palmilha de montagem plantex 2mm com 

reforço em fibra 4 mm. Deve Conter CerƟficado de 

Aprovação (CA) 

APROVADO 

5 CAMISETA COM UV fator de proteção manga longa azul, 

TECIDO POLIESTER COM 95% E 5% ELASTANO 

APROVADO 

6 COLETE FEMININO/ MASCULINO confeccionado com 

Oxfordine, personalizado com dois bolsos inferiores com 

logomarca frente e verso 

APROVADO 
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7 JALECO SEM MANGA FEMININO/MASCULINO 

confeccionado no tecido Oxfordine com fechamento 

04/05 botões, com dois bolsos inferiores com logomarca 

frente e verso cor branca. 

ENFERMEIRA, TEC DE ENF, MÉDICOS, FISIOTERAPEUTA, 

FONO, MUTRICIONISTA, PSICOLOGA  

APROVADO 

8 JALECO SEM MANGA FEMININO/MASCULINO 

confeccionado no tecido Oxfordine- com fechamento 

04/05 botões, com dois bolsos inferiores com logomarca 

frente e verso cor azul claro. 

 FARMACIA 

APROVADO 

9 JALECO CONFECCIONADO EM TECIDO OXFORDINE, 

manga longa, 02 bolsos inferiores, com idenƟficação 

profissional na frente e logomarca no verso, cor branca. 

APROVADO 

10 JALECO CONFECCIONADO EM TECIDO OXFORDINE, 

manga longa, 02 bolsos inferiores, com idenƟficação 

profissional na frente e logomarca no verso, cor branca 

com punho 

DENTISTA E TEC SAUDE BUCAL 

APROVADO 

11 GUARDA-CHUVA COM BLECAUTE, 1,20 m de diâmetro, 

em nylon azul ou preta com proteção UV, abertura 

automáƟca, base de metal reforçada, 16 varetas 

internas, cabo curvo de madeira ou plásƟco resistente. 

Dimensões: comprimento 97 cm, copa aberta 120 cm. 

APROVADO 
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12 COLETE FEMININO/ MASCULINO CONFECCIONADO 

COM OXFORDINE - com fechamento 04/05 botões, com 

dois bolsos inferiores com logomarca frente e verso, cor 

a definir 

SERVIÇOS GERAIS 

APROVADO 

13 CAMISETA FEMININO-MASCULINA gola polo na cor de 

sua escolha confeccionada em Tecido Malha PV 

anƟpiling, com gramatura mínima de 180 g/m², 65% 

poliéster e 35% viscose, com trama densa que assegure 

opacidade e evite transparência, com gola Ɵpo polo na 

cor a escolher, modelo masculino/feminino, mangas 

curtas, logomarcas bordas:unidade de Saúde tammanho 

mínimo 05 cm na altura do peito lado esquerdo, marca 

do SUS logomarca da prefeitura Municipal na manga 

direita, P, M, G, GG 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO /TRANSPORTE 

REPROVADO 

OBS: A amostra está com 

costura irregular, gola 

assimétrica, tecido 

transparente e linha solta 

14 CAMISETA FEMININO-MASCULINA gola polo na cor de 

sua escolha confeccionada em Tecido Malha PV 

anƟpiling, com gramatura mínima de 180 g/m², 65% 

poliéster e 35% viscose, com trama densa que assegure 

opacidade e evite transparência, com gola Ɵpo polo na 

cor a escolher, modelo masculino/feminino, mangas 

curtas, logomarcas bordas:unidade de Saúde tammanho 

mínimo 05 cm na altura do peito lado esquerdo, marca 

REPROVADO 

OBS: A amostra está com 

gola assimétrica, tecido 

transparente. 
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do SUS logomarca da prefeitura Municipal na manga 

direita, P, M, G, GG 

MOTORISTAS                                                                                                                   

16 BOLSA PADRÃO FUNASA confeccionada em tecido de 

lona 100 % algodão, impermeabilizada, na cor a ser 

definida, modelo a Ɵra colo, regulável na altura 

dimensões aproximadas: Comprimento 27 cm, Largura 

08 CM Altura 32 cm.  

APROVADO 

18 CAMISETA CONFECCIONADA EM MALHA 100% 

ALGODÃO PENTEADA, peleƟzada em gel, fio 30.1, fio 

Ɵnto, com gola Ɵpo careca acabamento em ribana, na 

cor de sua escolha, mangas curtas, aplicação de 

logomarcas em silkscreen: Tamanho P, M, G, GG 

REPROVADA 

OBS: Não contêm a 

informação da 

composição da malha, 

tecido com transparência. 

19 BONÉ TECIDO BRIM MÉDIO, regulador em PVC, cor a 

definir, viés algodão, carneira grossa, tela nas laterais e 

traseiros, possui ajuste de tamanho traseiro 

APROVADO 

20 COLETE EM BRIM NA COR AZUL MARINHO, com zíper, 

elásƟco na cintura com dois bolsos na parte inferior 

frontal e 01 bolso na parte superior lado direito, com 

personalização da logo direito superior, abaixo a função 

“Agente Comunitário de Saúde” Costas personalizada 

“Saúde com Agente” 40 azuis.  

Colete em brim na cor caqui, com zíper elásƟco na 

cintura com dois bolsos na parte superior com Brasão da 

APROVADO 
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saúde da Família em cima bolso direito superior, abaixo 

a função “Agente de combate a Endemias” Costas 

personalizada programa “Saúde com Agente” 6 

unidades na cor caqui. 

22 CHAPÉU EM BRIM COR CAQUI, esƟlo pescador com 

proteção na nuca e regulagem no cordão com 

personalização do programa “Saúde com Agente” (06 

unidades) 

APROVADO 

23 BOLSA DE LONA FIO 10, confeccionada em lona de 

algodão impermeável, com divisão interna, na cor azul, 

com bolso sem lapela. Alça em cadarço de algodão 

altura 50 mm, nas medidas 31x37x20, com logo marca 

impressa por serigrafia do programa Saúde com Agente. 

(Alça em cadarço 100% algodão) c/ombreira em lona). 

Cor azul  

APROVADO 

24 BOLSA DE LONA FIO 10, confeccionada em lona de 

algodão impermeável, com divisão interna, na cor azul, 

com bolso sem lapela. Alça em cadarço de algodão 

altura 50 mm, nas medidas 31x37x20, com logo marca 

impressa por serigrafia do programa Saúde com Agente. 

(Alça em cadarço 100% algodão) c/ombreira em lona). 

Cor Caqui 

APROVADO 

Vale ressaltar que não foram apresentadas amostras para os itens 
descritos a seguir: 

ITEM DESCRIÇÃO/ ESPECIFICAÇÃO* 
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15 Camiseta feminino-masculina gola polo na cor de sua escolha confeccionada em 

Tecido Malha PV anƟpiling, com gramatura mínima de 180 g/m², 65% poliéster 

e 35% viscose, com trama densa que assegure opacidade e evite transparência, 

com gola Ɵpo polo na cor a escolher, modelo masculino/feminino, mangas 

curtas, logomarcas bordas: unidade de Saúde tamanho mínimo 05 cm na altura 

do peito lado esquerdo, marca do SUS logomarca da prefeitura Municipal na 

manga direita, P, M, G, GG - AGENTE SANITÁRIO 

17 Coturno com fechamento por atacador, confeccionada em vaqueta Nobuk, 

forro interno: tratamento anƟmicrobiano, biqueira termoplásƟca, palmilha de 

montagem, solado injeção direta, Bi densidade, bicolor e palmilha 

anƟmicrobiana para ACE e ACS. Deve Conter CerƟficado de Aprovação (CA) 

21 Chapéu em brim azul marinho, esƟlo pescador com proteção na nuca e 

regulagem no cordão com personalização do programa “Saúde com Agente” (40 

unidades) 

 

Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão e lavrada a 
presente ata, que segue assinada pelos membros da Comissão da Comissão de 
Avaliação e pela Agente de Contratação. 

Taguaí, 28 de fevereiro de 2025. 

Renata Bérgamo Pires 
Membro da Comissão 

 

 Giovana Cadamuro Rocha de 
Andrade 

Membro da Comissão 
 

Rodrigo Miranda 
Membro da Comissão 

 

 Elidiane Maria Ribeiro da Silva 
Agente de Contratação 

 
 


